

1月9日，中原前海股权投资基金二期签约仪式在郑东新区举行，标志着郑州市郑东新区与国内头部基金机构合作走向深入，进而引领带动各类社会资本和创投机构更好服务科技企业创新发展，为中原科技城等重点项目建设注入强劲动力。



据了解，中原前海股权投资基金二期由郑州中原科技城产业引导基金与河南农开新兴产业投资基金、郑州国家中心城市产业发展基金、中州蓝海投资管理有限公司、巩义市国有资产投资经营有限公司及南阳市、濮阳市等河南省内多家投资机构共同出资设立，基金目标规模50亿元，由前海方舟资产管理有限公司作为基金管理人。

该基金将投向河南省及郑州市所属区域重点培育的新型显示和智能终端、生物医药、节能环保、新能源及网联汽车、人工智能、网络安全、新材料、智能设备、5G技术、高精铝和特色装备制造等领域。该基金还将在项目引入、人才培养、生态培育等方面与郑州市进行深度合作。



前海方舟资产管理有限公司是国内头部市场化基金管理机构。2019年，郑州市与前海方舟合作设立中原前海股权投资基金一期，截至2022年底，中原前海基金一期已投资项目161个，其中2个项目已挂牌上市、6个项目过会待发、3个项目已提交上市审核，支持河南省内致欧科技、皓泽电子、想念食品、日立信、UU跑腿、开曼铝业、建保盒子、小魔兽、云图数据等众多优质项目，运作效果良好。

近年来，郑东新区以中原科技城建设为引领，大力发展私募基金产业。截至目前，郑东新区龙子湖智慧岛已集聚私募基金类企业236家，通过中国证券投资基金业协会备案企业144家，管理基金规模近500亿元，在1平方公里区域内集聚了全省四成以上的私募基金管理人，行业集中度加速提升，龙头带动力日益显著，为全市、全省经济社会发展蓄积更大动能。

文章来源：大河财立方，如有侵权请联系后台删除